

## **COMUNICATO STAMPA**

## Avviso deposito documentazione per Assemblea degli Azionisti

Milano, 9 maggio 2023 – EEMS Italia S.p.A. ("EEMS Italia" o la "Società"), informa che è stata messa a disposizione del pubblico presso la sede della Società, sul sito internet <a href="www.eems.com">www.eems.com</a> (sezione GOVERNANCE) e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato all'indirizzo <a href="www.linfo.it">www.linfo.it</a> la seguente documentazione in relazione all'assemblea convocata il giorno 8 giugno 2023 (in prima convocazione) e 9 giugno 2023 (in seconda convocazione):

- Relazione del Consiglio di Amministrazione di EEMS Italia S.P.A. ai sensi degli artt.114-Bis e 125-Ter del D. lgs. 24 Febbraio 1998 n. 58 sui Restanti Punti all'ordine del giorno della Parte Ordinaria
- Relazione del Consiglio di Amministrazione di EEMS Italia S.P.A. ai sensi dell'art. 125-ter del D. lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 sull'unico Punto all'ordine del giorno della Parte Straordinaria

\* \* \*

Il presente comunicato è disponibile presso la sede sociale, sul sito internet della Società all'indirizzo <a href="https://www.eems.com">www.linfo.it</a>. e presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato 1Info all'indirizzo <a href="https://www.linfo.it">www.linfo.it</a>.

Per ulteriori informazioni:

Investor Relations EEMS Italia S.p.A.

Tel: (+39) 340 5603109 Email: <u>ir@eems.com</u> www.eems.com